



Měsíční plán 4.B

BŘEZEN 2026

Informace	<ul style="list-style-type: none">9. 3. – 13. 3. jarní prázdniny24. 3. 2026 pořádá žákovský parlament akci „No Backpack Day“, během které si mohou žáci přinést do školy originální zavazadlo na školní pomůcky místo běžné tašky či školního batohu.
Akce třídy pomůcky	<ul style="list-style-type: none">5. 3. 9:00 – 11:00 – IQ Landia – Vyrábění ze dřeva. V 8:10 sraz před školou. S sebou batoh, penál, svačinu, pití, čip, dva lístky na MHD. (Program je hrazen v rámci Vzdělávacích modulů od města Liberec)18. 3. 10:30 – 12:00 – Severočeské muzeum – Hody, hody do Provody! Odchod v 10:00 ze školy. Vstupné 50 Kč uhradím ze třídního fondu.20. 3. Burza knih – v rámci tříd 1. stupně. Děti si mohou prodat a nakoupit knihy. Ceny se stanovují velmi mírné.20. 3. – Noc s Andersenem – Přespávání ve škole. Bližší informace pošlu později.20. 3. Okresní kolo v recitační soutěži: za naši školu postoupil Matěj H. z naší třídy.26. 3. – výuka na dopravním hřišti, s sebou PŘÍLBU NA KOLO, batoh a v něm: PŘEZŮVKY, svačinu, pití a čip. Sraz už v 7:40 před vchodem do školy nebo v 8:10 na dopravním hřišti (po předchozí domluvě).1. 4. 11:15 – 12:45 - Beseda s Lucií Seifertovou <p>Pomůcky: Stále někteří nemají pomůcky na rýsování – pravoúhlý trojúhelník s ryskou, dlouhé pravítko, kružítko, tužka.</p>
Čj	<ul style="list-style-type: none">Slovní druhyPodstatná jména – určování rodu, čísla a páduVzory podstatných jmen rodu středního a rodu ženskéhoPsaní pracovního postupu
M	<ul style="list-style-type: none">Písemné násobení dvojciferným číslemPřevody jednotek délky, hmotnosti a objemuŘešíme úlohy se zlomkyTvoříme s geometrií
Skn	<ul style="list-style-type: none">Ekosystém lesEkosystémy park, potok a řekaDopravní výchova
Aj	<ul style="list-style-type: none">Skupina paní učitelky Jandury: Tento měsíc dokončíme lekci „The Frozen Lake“, která se zabývá přítomným průběhovým časem, činnostmi a přídavnými jmény, a



	<p>přečteme si také krátkou bajku. Poté přejdeme k lekcí „All Year Round“, kde se budeme zabývat sezónními aktivitami a pořadovými číslovkami.</p> <ul style="list-style-type: none">• Skupina paní učitelky Gabarové: Dokončení Unit 5- slovní zásoba- slovesa činností a přídavná jména. Unit 6 - roční období, slovesa pro činnosti během roku. Gramatika- přítomný čas průběhový a prostý.• Skupiny paní učitelky Kuncové a Farské: Dokončíme pátou lekcí, která byla rovněž zaměřená na přítomný průběhový čas (present continuous). V následující lekcí procvičíme na aktivitách, kterým se věnujeme v průběhu celého roku, přítomný prostý čas (present simple). Zopakujeme měsíce, roční období, počasí. Více se také zaměříme na spelling běžných i řadových číslovek. V Google učebně najdete průběžně materiály k opakování. V průběhu měsíce si napíšeme testy z probíraného učiva.
Inf	<ul style="list-style-type: none">• Základní pojmy při práci s PC i tabletem.• Rozvoj informatického myšlení v logických úlohách.• Práce s daty-fotografie, dokumenty-jejich zpracování a sdílení. Obsluha školního e-mailového účtu a on-line úložiště dat v Google Drive.
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">• V období od března do května se naše třída zapojí do projektu Trenéři do škol, v jehož rámci budou mít děti možnost vyzkoušet si čtyři různé sporty (dodgeball, basketbal, golf a házenou). Trenéři nás budou navštěvovat vždy ve středu během hodiny tělesné výchovy.• Děti již mohou nahrávat své prezentace na téma krajů a krajských měst do Google Classroom. V dokumentu „Prezentace – Kraje ČR“ je také vložena tabulka s daty, kdy budou jednotlivé děti prezentovat. <p style="text-align: right;">Přeji Vám hezké březnové dny. Adéla Hýsková</p>